

Задачи развития нового направления сельхозстрахования с господдержкой на случай ЧС, введённого изменениями в закон о господдержке агрострахования № 260-ФЗ с 1 июля 2021 г. обсудили участники совещания по агрострахованию, проведенного НСА совместно с Департаментом сельского хозяйства Вологодской области 20 августа 2021 г. с аграриями области.

Начальник Департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области Сергей Поромонов во вступительном слове отметил высокую заинтересованность аграриев региона в страховой защите, в том числе с учетом внесённых изменений в систему.

Президент НСА Корней Биждов в своем сообщении подчеркнул, что в если аграрии Вологодчины сейчас уже сейчас осуществляют страхование сельхозкультур по мультирисковой системе, то с озимого сева они смогут страховать урожай на случай ЧС. «Действующая программа, которая продолжит работать, имеет свои преимущества: в 2021 г. застраховавшиеся аграрии уже обратились к страховщикам по поводу гибели посевов уже более чем в 20 регионах, хотя режим ЧС объявлен только в 13-ти», – указал Корней Биждов.

Также Президент НСА отметил, что изменения в систему агрострахования вносились исходя прежде всего из нужд аграриев. Так, при страховании по новым условиям будет значительно, в 4-5 раз снижена стоимость страхования. Также будет действовать упрощенный механизм урегулирования убытков, при котором будут значительно сокращены сроки получения страховой выплаты. Этот вид страхования предусматривает выплаты сельхозпроизводителям на случай, если они потеряли урожай в результате чрезвычайной ситуации природного характера – обстановки на определенной территории, сложившейся в результате события природного происхождения, которое привело к утрате урожая или гибели посадок многолетних насаждений сельхозкультур и повлекло за собой введение в соответствии с действующим Российским законодательством режима чрезвычайной ситуации федерального, межрегионального или регионального характера.

Википедия страхования